



ADDENDUM NO. 02

To: Prospective Bidders

From: David M. Cordingly
City of Mobile

Date: May 16, 2025

Re: **Addendum No. 02**
Mobile Police Department Headquarters
2nd Floor-West HVAC Replacement
City of Mobile Project No.: PD-041-25

BID OPENING DATE: Wednesday, May 21, 2025
BID OPENING TIME: 2:30 pm local time
BID OPENING LOCATION: Government Plaza – Atrium Lobby
205 Government Street
Mobile, Alabama 36602

This Addendum forms a part of the Contract Documents and modifies the original Bidding Documents dated May 7, 2025 as noted below. The Bidder must acknowledge receipt of this Addendum by statement of receipt indicated on the Proposal Form. Failure to do so may subject bidder to disqualification.

GENERAL CLARIFICATIONS:

Response to Request for Information

1. Question: Besides Trane, are there any other manufacturers that will be accepted?
 - Answer: The name brand is not as important as whether or not it fits the specifications.
2. Question: When submitting bid, does it need to be submitted as a full package bid?
 - Answer: Bids will need to be a full bid package.
3. Was the pre-bid meeting mandatory?
 - Answer: No.
4. Is there a budget?
 - Answer: This project will move forward, but no cost estimate has been performed so the City is relying on Competitive Bids to determine budget needed.

Enclosures:

1. N/A

END OF ADDENDUM